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Ραδιομαραθώνιος Αγάπης προς το Γενικό 
Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με τα αισθήματα της προσφοράς και της αλληλεγγύης 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου ο Πρώτος 
Ραδιομαραθώνιος Αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, 
με σκοπό την ενίσχυση του Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Ραδιομαραθώνιος μεταδόθηκε επί πέντε ώρες, από τις 12:00 το μεσημέρι έως 
τις 17:00 το απόγευμα, από τον ραδιοφωνικό σταθμό «Άγιος Γρηγόριος ο 
Θεολόγος 97,9 FM», ενώ μέρος της εκπομπής αναμετέδωσε ο Ρ/Σ ΑΝΤΕΝΝΕΣ FM 
και το Ράδιο Λέχοβο, με τη συμμετοχή και παρέμβαση του ενός εκ των ιδιοκτητών 
του, κ. Πέτρου Βούζα.
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Την εκπομπή συντόνισαν και παρουσίασαν οι Δημοσιογράφοι κ. Ελένη Ψωμαδάκη, κ. 
Χρήστος Νατσούλης και ο υπεύθυνος του Ρ/Σ κ. Ευάγγελος Παπαδόπουλος.

Η εκπομπή ξεκίνησε με την ευλογία και τον πατρικό λόγο, του Σεβ. 
Μητροπολίτου Καστορίας κ. Καλλινίκου, ο οποίος υπογράμμισε τη σημασία της 
έμπρακτης αγάπης και της στήριξης των ευπαθών συνανθρώπων μας, ιδιαίτερα εν 
όψει των Αγίων Ημερών των Χριστουγέννων.

Κατά τη διάρκεια του Ραδιομαραθωνίου πραγματοποιήθηκαν δεκάδες παρεμβάσεις 
και συνομιλίες. Ξεχωριστή συνομιλία ήταν αυτή με τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπεδίου Αγίου Όρους, Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος, αναφέρθηκε 
στην αξία της φιλανθρωπίας.

Μίλησε επίσης ο υπεύθυνος του Γενικού Φιλόπτωχου Ταμείου και Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως μας, Πρωτοπρ. π. Ελευθέριος 
Συτιλίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στο δύσκολο αλλά ζωτικής σημασίας έργο του 
Φιλοπτώχου Ταμείου, δεχόμενος παράλληλα ευχές για την ονομαστική του εορτή.

Τον Ραδιομαραθώνιο στήριξαν με τις παρεμβάσεις τους εκπρόσωποι της πολιτείας 
και της τοπικής αυτοδιοίκησης, μεταξύ των οποίων : η Βουλευτής Καστοριάς κ. 
Μαρία Αντωνίου, ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Αμανατίδης, 
ο Αντιπεριφερειάρχης Καστοριάς κ. Δημήτρης Σαββόπουλος, ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Πασχάλης Χαρούμενος, ο Δήμαρχος Καστοριάς κ. Γιάννης 
Κορεντσίδης, ο Δήμαρχος Άργους Ορεστικού κ. Παναγιώτης Κεπαπτσόγλου και ο 
Δήμαρχος Νεστορίου κ. Χρήστος Γκοσλιόπουλος.

Συγκινητική ήταν η φυσική παρουσία στον Σταθμό του Παγκόσμιου Πρωταθλητή 
Κωπηλασίας κ. Νικολάου Χωλόπουλου, ο οποίος, παρά το νεαρό της ηλικίας 
του, απηύθυνε μήνυμα συμμετοχής και προσφοράς προς τη νεολαία.

Ιδιαίτερη χαρά προκάλεσε η συμμετοχή του ηθοποιού κ. Προκόπη Αγαθοκλέους
, γνωστού για την εξαιρετική ερμηνεία του ως Άγιος Παΐσιος στην τηλεοπτική 
σειρά, ο οποίος μίλησε με συγκινητικό λόγο.

Παρεμβάσεις πραγματοποίησαν ακόμη εκπρόσωποι πολιτιστικών συλλόγων, του 
αθλητισμού και φορείς.

Ο Πρώτος Ραδιομαραθώνιος Αγάπης άφησε ισχυρό αποτύπωμα αλληλεγύης, 
θέτοντας τις βάσεις για τη συνέχισή του και κατά τα επόμενα έτη.

Η Ιερά Μητρόπολη Καστοριάς εκφράζει ευχαριστίες προς όλους όσοι συνέβαλαν 
στην ευλογημένη αυτή προσπάθεια: τους ραδιοφωνικούς σταθμούς, τα τοπικά 



ΜΜΕ, τους συντελεστές, τους εκλεκτούς προσκεκλημένους με πρώτον τον Γέροντα 
Εφραίμ, τους εκπροσώπους των αρχών, τους φορείς, καθώς σε όλους όσοι 
προχώρησαν σε οικονομικές προσφορές, στηρίζοντας έμπρακτα το έργο της 
φιλανθρωπίας της Εκκλησίας μας.


